

## Anffas Onlus di Reggio Calabria

Associazione Famiglie di Persone con Disabilità Intellettiva e/o Relazionale

Via Sbarre Centrali N° 290 – 89132 Reggio Calabria – Italia Codice Fiscale n. 92036000807 – E.mail: <u>info-anffasreggioc@libero.it</u> Tel/Fax 0965 1891074 – Cell 347 6384165

Progetto
ANFFAS onlus
"Estate in allegria"
Anno 2015

All'indomani della chiusura delle scuole, quella del "tempo estivo" rappresenta una grande preoccupazione per i genitori che lavorano: una preoccupazione ancora più grande per chi ha un figlio con disabilità. Per questo l'Anffas di Reggio Calabria ha pensato ai suoi soci e non solo, dal 15 giugno al 31 luglio attiva un servizio di intrattenimento, con diverse attività e un percorso di biomusica, che permetteranno di entrare in confidenza, spezzare il ghiaccio e creare il gruppo, per poi poter stare insieme con maggiore armonia, sempre rispettando e venendo incontro alle singole esigenze dettate dall'età e dalle caratteristiche del singolo individuo. Attività legate sempre allo stimolo dell'inventiva e della fantasia. Il centro sarà attivo tutti i giorni dalle ore 8,30 alle ore 12,30, presso la sede sociale sita in Reggio Calabria Via Sbarre Centrali 290.

Anffas Onlus di Reggio Calabria Il Presidente

Pasquale Casile